



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
LICEUL TEHNOLOGIC „DORIN PAVEL” ALBA IULIA
STR.TUDOR VLADIMIRESCU NR. 39
TEL. 0258 816938 FAX. 0258 811803
e-mail:dp.alba@isjalba.ro

Nr. 595/17.02.2021

PROIECT DE PROMOVARE A OFERTEI EDUCATIONALE

**LICEUL TEHNOLOGIC “DORIN PAVEL”
ALBA IULIA**

PREGATIREA PENTRU “CARIERA – OPTIUNEA MEA SCOLARA”

Săptămâna Meseriilor, 22-26 februarie 2021

COORDONATORI:

**DIRECTOR: PROF. POPA JANA
DIRECTOR ADJ.: PROF. CIMPEAN RADU
RESP. ARIE CURRICULARA
TEHNOLOGII: PROF. STEFANESCU MARIAN CALIN**

PROIECT EDUCAȚIONAL

ARGUMENT

Intr-o societate egocentrata, omul uita ca traieste in comuniune cu alti semeni si ca alaturi de el se afla semeni care au nevoie de intelegerea si sprijinul sau, de indrumare. Astazi, mai mult ca oricand, o alegere gresita le poate pune viitorul in pericol in sensul ca, alegand un profil nepotrivit, despre care ei credeau « ceva »... si s-a dovedit a fi « altceva »... ii poate impiedica in atingerea telurilor propuse.

Pregatirea pentru cariera (Planificarea carierei), atat cea individuala cat si cea de grup, are rolul de a sprijini individul la momentul potrivit , oferindu-i informatiile de care are nevoie si ajutandu-l sa interpreteze si sa utilizeze aceste informatii. Nu este doar o actiune de informare si indrumare a elevilor spre anumite scoli si profesii, ci, de fapt, o actiune sociala de descoperire si punere in slujba societatii a resurselor umane. Se poate incepe din clasa I si se termina cu cursurile de perfectionare din diferite ramuri de activitate. Are in vedere indrumarea unui individ spre o profesie sau o familie de profesii pentru care acesta dovedeste ca are inclinatii si aptitudini. Este necesara evaluarea efortului de pregatire necesar, al alegerii celor mai adecvate forme si filiere de dezvoltare, al conceperii unui plan personal de formare profesionala.

Alegerea corecta a scolii (a domeniului de activitate in care urmeaza sa profeseze) este posibila numai atunci cand scoala a realizat pregatirea psihologica a elevului, adica i-a format notiunile stiintifice, deprinderile intelectuale si practice, i-a dezvoltat interesele cognitive si aspiratiile profesionale, i-a educat motivatia pozitiva a invatarii si i-a exersat inclinatiile si aptitudinile. Pregatirea pentru cariera duce la rezultate bune numai daca se desfasoara in contextul activitatilor educative din scoala, in ansamblul lor.

Titlul proiectului

„PREGATIREA PENTRU CARIERA - OPTIUNEA MEA SCOLARA”

- proiect de promovare a ofertei educationale -

Motivația proiectului

Promovarea dialogului și a comunicării între elevii din școli și zone diferite. Constientizarea elevilor aflați în pragul examenului de Evaluare Națională asupra importanței acestui pas pentru viitorul lor și încurajarea discuțiilor legate de acest subiect cu elevii din alte școli, care au trecut deja prin aceste experiențe. Motivarea elevilor în cântărirea tuturor posibilităților pe care le oferă societatea actuală și alegerea celei mai potrivite personalității și aptitudinilor fiecăruia. Stimularea schimbului de informații între elevi în ceea ce privește potențialul socio-economic al diferitelor regiuni ale țării și modul în care acesta se potrivește așteptărilor lor.

Etape și responsabilități

Nr.crt.	Activitate	Responsabil
1.	Încheierea unui protocol de colaborare cu școlile generale din Alba Iulia și din județ, protocol care are ca scop promovarea programelor de orientare profesională adresate elevilor, în calitatea lor de viitori candidați la învățământul profesional.	POPA JANA
2.	Prezentarea ofertei școlare pe site-ul școlii, pe pagina de Facebook a școlii, pe paginile personale ale profesorilor din școală și în mass-media.	CIMPEAN RADU ȘTEFĂNESCU MARIAN ILIOASA IULIA
2.	Realizare materiale de promovare a Liceului Tehnologic Dorin Pavel	CIMPEAN RADU ȘTEFĂNESCU MARIAN ILIOASA IULIA MUNTEAN IOAN
3.	Consilierea elevilor din clasa a VIII-a, învățământ gimnazial, cu privire la oportunitatea continuării studiilor în învățământul profesional de stat.	BELAȘCU ALEXANDRA SCHIAU IOANA POVIAN EMANUEL
4.	Popularizarea exemplelor de bună practică în implementarea învățământului profesional, în parteneriatul școală-operatori economici.	CRISAN MIRONA TREGER BIANA TIMOFTE DIANA BÎRJAC MIHAELA
	Prezentarea calificărilor profesionale și oportunitățile oferite de partenerii economici la absolvire, prin mijloace media și vizite.	MUNTEAN IOAN STAN PETRU VIOREL DUR VERONICA

DIRECTOR,
PROF. POPA JANA

